





伊藤忠ア-バンコミュニティ 2018 年 8 月 15 日 OpenStreet 株式会社 大阪ベイタワー合同会社 伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社

# OSAKA BAY TOWER でシェアサイクル 「HELLO CYCLING」の提供を開始

~大阪ベイエリア最大のランドマーク施設を中心に同地域の観光等を促進~

OpenStreet 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:横井 晃、以下「OpenStreet」)は、大阪ベイタワー合同会社(本社:大阪府大阪市、代表:山本 俊祐)と、「OSAKA BAY TOWER (大阪ベイタワー)」のプロパティマネジメントを行う伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役:深城 浩二)の協力のもと、8月15日より「OSAKA BAY TOWER」において、OpenStreet が提供するシェアサイクルプラットフォーム「HELLO CYCLING」の自転車と駐輪場(「ステーション」)を設置し、大阪ベイエリアでシェアサイクル事業を開始いたします。

## ■大阪ベイエリアでの事業開始の背景

「OSAKA BAY TOWER」は、JR 大阪環状線と大阪メトロ中央線の駅が交差する大阪ベイエリアの玄関口「弁天町駅」に隣接した複合商業施設です。2018 年 3 月に、複合商業施設「ORC200(オーク 200)」から施設名称を「OSAKA BAY TOWER」 に変更し、「アートホテル大阪ベイタワー」や、安土桃山時代をコンセプトとした関西最大級の都心型温泉テーマパーク「ソラニワ SPA 弁天」(2019 年 2 月開業予定)を併設する、大阪キタ・ミナミエリアに次ぐ"ニシ"のランドマークとして注目されています。

OpenStreet は、大阪ベイエリアで事業を開始することで、「OSAKA BAY TOWER」を中心に、天保山、舞洲エリアなど、大阪ベイエリア(住之江区・西区・中央区・港区・此花区・大正区)の観光・文化などの魅力に触れる移動手段としてシェアサイクルを推進し、同地域での回遊性向上、関西圏でのシェアサイクル拡大を目指してまいります。

## ■「HELLO CYCLING」について

OpenStreet の提供するシェアサイクルプラットフォーム「HELLO CYCLING」を活用したシェアサイクルサービスの利用者は、「ステーション」の検索から自転車の利用予約、決済までの一連の手続きをスマートフォンやパソコンで簡単に行うことができます。また、「ステーション」であればどこでも自転車を返却することができます。「HELLO CYCLING」の詳

細はこちら (https://www.hellocycling.jp/) をご覧ください。

■「OSAKA BAY TOWER」シェアサイクル利用料金・利用可能台数

料金:60円/15分、最大1,000円/24時間

最大駐輪可能台数:20台

※地域及び運営事業者によって料金が異なる場合がございます。

# ■利用イメージ

• 予約画面



#### ·「OSAKA BAY TOWER」外観



## 【OpenStreet 株式会社】

OpenStreet は、ヤフー株式会社の子会社である Z コーポレーション株式会社とソフトバンク株式会社が出資する企業です。ソフトバンクグループが従業員のアイデアを広く募集して事業化を行う新規事業提案制度「ソフトバンクイノベンチャー」を通じて 2016 年 11 月に設立され、同月からシェアサイクルプラットフォーム「HELLO CYCLING」を提供しています。電車やバスなどを下車した後の「ラストワンマイル」の移動を支える補助交通として、各地域に根差したシェアサイクルを発展させることを目的としています。

#### 【伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社】

伊藤忠アーバンコミュニティは、伊藤忠グループの総合不動産管理・運営会社です。オフィス、商業施設、分譲・賃貸マンション、学生会館など多岐に渡る不動産のプロパティマネジメント・施設管理・保守等を手がけています。お客様の「安心」「安全」をお守りし、また資産価値向上につながるような提案、サービスの提供を目指し、「OSAKA BAY TOWER」では「再生」の観点から地域の発展につながるような事業を提案、推進しています。

- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。
- その他、記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。

# 【本件に関する報道関係者からの問い合わせ先】

OpenStreet 株式会社 広報担当/ヤフー株式会社 広報室 矢内博之

Tel: 03-6898-8282 E-mail: <a href="mailto:ycompany-pr@mail.yahoo.co.jp">ycompany-pr@mail.yahoo.co.jp</a>

伊藤忠アーバンコミュニティ株式会社 経営企画部 五十嵐・斉藤

Tel: 03-3662-5120: 弊社ホームページよりお問合せください (https://www.itc-uc.co.jp/)